

# वाराणसी: ब्रांडेड कंपनियों के रैपर में नकली सरसों तेल बेचने वाले गिरोह का भंडाफोड़, एक गिरफ्तार

न्यूज डेस्क, अमर उजाला, वाराणसी Published by: उत्पल कांत Updated Fri, 20 May 2022 07:12 PM IST

## सार

वाराणसी के कतुआपुरा स्थित मकान में छापा मारकर टीम ने क्राइम ब्रांच और खाद्य विभाग ने नकली सरसों तेल बेचने वाले गिरोह का भंडाफोड़ किया।



ब्रांडेड कंपनियों के रैपर में नकली सरसों तेल की बिक्री करने वाले गिरोह का शुक्रवार को क्राइम ब्रांच और खाद्य विभाग ने भंडाफोड़ किया। वाराणसी के कतुआपुरा स्थित मकान में छापा मारकर टीम ने भारी मात्रा में तैयार माल, रैपर, पैकिंग मशीन, स्प्रीट, हानिकारक केमिकल, रंग सहित नकली तेल बनाने में उपयोग होने वाले अन्य उपकरण बरामद किया। इस दौरान व्यापारी को टीम ने गिरफ्तार किया।

क्राइम ब्रांच प्रभारी अश्विनी पांडेय को सूचना मिली कि कोतवाली थाना अंतर्गत कतुआपुरा स्थित मकान में नकली सरसों का तेल तैयार कर बेचा जाता है। ब्रांडेड कंपनियों का रैपर और लोगो लगाकर मिलावटी तेल तैयार होता है। इस पर टीम ने खाद्य विभाग और कोतवाली पुलिस को साथ लेकर कतुआपुरा स्थित मकान में छापा मारा।

गोदाम से सलोनी कंपनी के भरे हुए 77 टीन, फार्च्यून रिफाइन के भरे 54 टीन, चावल का तेल भरे 10 टीन कन्ना तेल, 37 टीन कोल्हू का तेल और 150 खाली टीन बरामद हुआ। फार्च्यून व सलोनी जैसे ब्रांड के भारी मात्रा में रैपर, पैकिंग मशीन, केमिकल, रंग आदि उपकरण बरामद हुए। गोदाम से ओम प्रकाश जायसवाल उर्फ पुतुल साव को गिरफ्तार किया। आरोपी से पुलिस पूछताछ कर रही है।

रंग, स्प्रिट और केमिकल से बनाते थे तेल, पूर्वांचल भर में होती थी सप्लाई

क्राइम ब्रांच की पूछताछ में कतुआपुरा निवासी ओम प्रकाश जायसवाल उर्फ पुतुल साव ने बताया कि वह घर के पास किराए का मकान लेकर उसे गोदाम के तौर पर उपयोग कर रहा था। वहीं, आसपास के लोगों ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि लंबे समय से नकली तेल बनाने का धंधा यहां चल रहा था। ब्रांडेड कंपनियों के नाम पर नकली तेल तैयार करके बेचा जा रहा था। टीम में एसआई बृजेश मिश्रा, जितेंद्र सिंह, शक्तिधर पांडेय, अमित शुक्ला आदि रहे।

खाद्य विभाग के अधिकारियों ने बताया कि गोदाम से रंग, स्प्रिट और हानिकारक केमिकल बरामद किए गए हैं, जिनका उपयोग करके नकली तेल बनाने का काम किया जाता था। दरअसल, कन्ना (चावल) के तेल में रंग और स्प्रिट के साथ केमिकल मिला कर उसे टीन में पैक कर उस पर नामी तेल कंपनियों का लोगो- रैपर लगा कर तैयार किया जाता था, जिसे विशेश्वरगंज किराना मंडी, खोजवा के अलावा पूर्वांचल के विभिन्न जिलों में बेचा जाता था। मौके से तेल के सैंपल को जांच के लिए भेजा गया है। नकली तेल बनाने के धंधे में पुतुल साव के अलावा और भी कई लोग शामिल हैं। पुलिस उनकी तलाश कर रही है।

Source: <https://www.amarujala.com/uttar-pradesh/varanasi/gang-selling-fake-mustard-oil-in-wrappers-of-branded-companies-busted-in-varanasi-police-arrested-one-accused?pagelD=1>